

聚砂物业以本土服务塑造企业最优环境

记者 鹿铭洁

近日,记者走进洛舍镇砂村村聚砂物业有限公司,工作人员正围绕“企业需求有哪些、政府服务缺什么、绿化环境怎么优”等主题开展热火朝天的讨论。

去年12月,聚砂物业正式成立,作为一家由村内全资成立的物业公司,从规范村域范围内的物业管理到承接砂村万亩平台企业物业管理,聚砂用了4个月的时间。

5个月前,聚砂物业在砂村开始营业的第一天,就有不少村民提

出了质疑。面对群众的不信任,聚砂物业提出“不收物业费”的办法。

“成立聚砂物业,初心是想要以最大的责任心去更好地服务群众。”洛舍镇砂村村党支部书记施春国告诉记者,这样一来可以实现村域管理更加精细化,二是可以盘活村里的闲置房源。

原来,砂村作为车联智造万亩千亿产业平台的属地,目前村内有600多个房间出租给企业务工人员。为了让前来务工的流动人口租房方便、安心,村里的空房得到二次利用,聚砂物业正在研发一款

租房软件,由物业统一审核,管理村内闲置房产资源,目前基础界面已经设计完成,预计7月份上线。

值得一提的是,聚砂物业在组建物业管理团队时,将能否发挥本土优势作为重要因素,每个团队中当地人的比例都不低于90%,有力保障各项工作推进。“本地村民不仅管理起来熟悉,还能有效增加本土就业。”聚砂物业项目负责人沈云勇说,为了更好地服务砂村百姓,物业会定期召开“聚砂会议”,对事关村民切身利益的重大问题进行商议把关,实实在在帮助村民

解决问题。

据悉,自聚砂物业服务企业以来,一天进行道路保湿12次、出动清运车辆4辆、巡查环境2次,提升物业服务企业意识,做细村内治理服务。

“眼下有几家企业投来了橄榄枝,进企服务正在接洽中。”洛舍镇相关负责人表示,未来,要继续探索适合砂村万亩平台的服务模式,争取早日进企服务。此外,在完善管理机制的同时,配置智能化管理系统,尽快将租房软件上线,为接下来承接投产上亿元的工匠公寓项目做好前期准备。

深化供销综合改革 全力助推乡村振兴

记者 沈宇翔

6月6日至7日,全省供销社持续深化综合改革暨基层组织赋能强基建设工作推进会在我县举行,以现场考察、会议交流的形式,进一步推进全省供销社基层组织赋能强基建设,加快提升基层组织为农服务能力。

会上,宁波市供销社、嘉兴市供销社、德清县供销社、开化县供销社、庆元县供销社围绕近年来基层组织建设情况作典型经验交流。

德清在交流中介绍,早些年,我县下属基层社在历经改革改制和市场化冲击后,普遍存在小、散、弱弱的情况。直到2022年,县社对供销资产实施管理一体化运行机制,确保资产保值增值。去年以来,县社新

增实施基层社项目10个,总投资3000余万元,涉及农产品配送、粮食烘干加工、景区设施改造等内容,逐步改变了原本“守摊子、收租子、过日子”的单一业务模式,为农服务迈出了坚实的步伐。当前,县社强化与村集体、强村公司及专业合作社等新型农业经营主体的联合合作,进一步整合邮政、农商行等资源,推进基层社提能升级。以此次推进会为契机,德清县供销社将以创建总社示范基层社为行动目标,认真学习兄弟县市的经验做法,从实际出发,加快推进基层组织赋能强基建设,增强基层社可持续发展能力。

会上,与会嘉宾还实地考察了上柏村供销社、莫干山供销社、新市供销社。

我县召开秸秆综合利用现场会

记者 沈宇翔

6月6日,我县召开秸秆综合利用现场会,交流各镇(街道)经验做法,部署安排下一步重点工作。

秸秆是农业生产的副产物,也是重要的资源。记者从会上了解到,为进一步提升我县农作物秸秆综合利用能力和水平,接下来,我县将深入开展农作物秸秆综合利用工作专项行动。要强化秸秆还田农机农艺融合,提高秸秆离田利用水平;要科学规划、合理布局建设秸秆收储场地,加快构建秸秆收储运体系;要合理布局秸秆利用产业,深化秸

秆产业化利用体系建设;要创新秸秆原料化、燃料能源化、养殖饲料化、基料化等技术,加强新技术新模式推广;要加大秸秆回收扶持力度,提升秸秆离田利用率。

今年,通过开展农作物秸秆综合利用工作专项行动,全县农作物秸秆综合利用率将达98%以上,秸秆离田利用率达35%以上,将建成省级标准化农作物秸秆收储中心2个,建成区域性秸秆收储中心5个,切实让农作物秸秆成为新资源、转为新能源、变为新产品、孕育新希望。

会上,新市镇、钟管镇、阜溪街道作交流发言。

德清客运铺就高考护航“快车道”

记者 陆彦伶

高考期间,德清县交通运输局为确保广大考生顺利参加考试,全力以赴为高考学子提供安全、快捷的运输服务。6月9日上午,在德清求是高级中学校园内,11辆大巴车整齐排列,准备将考生安全送达考场。

记者从现场了解到,为做好此次高考运输保障工作,德清县公路与运输管理中心提前部署,精心挑选了一批政治素质高、驾驶技术精湛、服务态度优良的驾驶员参与此次任务。同时,对所有参与运输的车辆进行了全面排查,确保车辆性能良好,道路运输证有效。此次投入保障的车辆均为高一大型客

车,确保考生能够安全、舒适地抵达考场。

驾驶员钱海平作为此次高考送考的一员,正在仔细检查车厢内的每一个角落,为考生们提供一个温馨舒适的乘车环境。“我已经连续送考十几年了,感到非常骄傲。今年是我退休前的最后一次送考,我会站好最后一班岗,同时也祝愿所有的考生都能取得优异的成绩。”他说道。

德清县公路与运输管理中心副主任蔡国强告诉记者,按照今年高考期间用车需求计划统筹安排,今年高考县交通部门共投入运送车辆58辆,运行趟次达到638趟次,累计接送学生超过24400人次。

禁毒守护 关爱未来

日前,浙江省莫干山女子强制隔离戒毒所在阜溪街道戒毒实践馆开展禁毒宣传活动,利用孩子们喜闻乐见的宣传形式,筑牢毒品“安全墙”。

记者 白羽



县档案馆“悦查悦享”品牌服务项目启动

记者 杨丽竹

今年6月9日是第十七个国际档案日。近日,县档案馆“悦查悦享”品牌服务项目启动仪式在武康街道英溪社区举行,来自武康街道15个村社的档案管理员代表各村社接收了县档案馆的编研成果。

当天,在工作人员带领下,村

社档案管理员同市民一起参观了英溪社区“德档记忆”阅读专区建设情况。随后,工作人员通过设立咨询台、发放宣传手册、介绍档案有关情况等方式,向市民普及档案常识,让大家了解档案知识、认识档案价值、增强档案意识,营造全社会了解档案工作、支持档案工作的良好氛围。

近年来,县档案馆通过开发全

域档案共享服务平台,建立覆盖全县各镇(街道)、村(社区)的档案服务网点,打通远程档案服务通道,打造了“家门口的档案馆”。在此基础上,通过培育“悦查悦享”品牌,整合档案文化服务功能,进一步丰富基层档案服务内涵。“让市民在实现家门口查档的同时,也能共享档案精品文化资源,让更多市民从档案视角了解我县历史人文

底蕴,进一步增强对德清的认同感和归属感。”县档案馆副馆长廖邓锋表示。

历史无声,档案留痕。接下来,县档案馆将不断深化“悦查悦享”品牌建设,推进县域档案服务水平持续提升,让更多市民共享档案事业发展成果。

当天,还举行了基层档案服务业务培训。

临杭新区滨水设施改造一期进展迅速

记者 陆彦伶

在德清县临杭新区,基础设施改造升级工程正在如火如荼地进行。作为县交通水利集团在雷甸镇的重要产业布局,临杭新区滨水设施提升改造工程一期项目自今年4月底开工以来,建设步伐不断加快,已取得显著进展。

近日,记者深入项目一期园六路、园七路标段施工现场,只见两台挖掘机与两台水泥搅拌机马力全开,工程车辆穿梭不

息,现场一派热火朝天的建设景象。据德清临杭新区建设投资有限公司副总经理薛亚洲介绍,他们正在加紧进行横沥桥的桩基施工以及园六路、园七路的水泥搅拌桩施工。

“我们的目标非常明确,就是在8月份完成园六路的建设任务,并计划于明年1月份全面贯通园六路、园七路,为区域交通网络再添新动能。”薛亚洲告诉记者,面对周边环境复杂、企业分布密集、交通需求旺盛等挑战,项目团队将严

格把控工程进度,确保各项建设任务按时按质完成。

截至目前,该项目已顺利完成驻地建设、现场围挡及门头安装工作,恒立桥设计桩基已完成10根,道路水泥搅拌桩基已完成18000米,累计完成比例均超过三成。

记者从现场了解到,此次改造工程不仅涵盖市政道路、广告位、停车场、充电桩等基础设施的建设,还将完善水系湖漾环境及相关配套设施,为临杭产业新区的发展

提供有力支撑。“这一举措将有力支撑临杭产业新区的发展,推动交通水利集团在临杭新区的业务规划和拓展,进而促进水域治理、乡村振兴、城市规划等方面的全面升级。”县交通水利集团相关负责人表示。

不仅如此,随着这一基础设施改造项目的深入推进,雷甸镇也将进一步完善基础设施,补齐功能短板,促进产业新区的发展,改善当地产业结构,满足居民与游客的需求。

浙里办 伴你一生大小事

浙里办是一款基于浙江政务服务网一体化平台能力的APP,是全省掌上办事官方唯一入口。“浙里办”囊括“掌上办事”“掌上咨询”“掌上投诉”三大核心功能板块,以及查缴社保、提取公积金、交通违法处理和缴费、缴学费等数百项便民服务应用。

扫描下方二维码 下载浙里办

DMG 德清县少儿艺术培训中心 小主持

关于我们

本机构场所面积现扩充至1700多平方米,上下两层,拥有演播室、录音棚等专业设备及场地。

课程介绍

基础课(基础发音、朗诵、贯口、儿歌、演讲、辩论课、口语课);上镜课;配音课;模拟主持课;广播实践课;特色研学课;表演课;促进孩子全方面学习。

详情请咨询:
翟老师: 18806829570 陶老师: 15088391333微信同号

温馨提醒
针对高中生同步开设播音与主持艺术专业及影视表演专业的艺术课程,欢迎广大考生咨询报名。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

欢迎刊登《德清新闻》广告

为客户创造价值

刊登地址:武康云岫南路58号